

假期悲剧:

全国中小学生溺亡事件不断发生

免费游泳:

武汉、长沙、上海等地中小学生免费游泳效果良好

全国中小学生在暑期游泳能否免费?



喜欢戏水游泳是孩子们的天性

武汉市体育局3日对外公布,武汉市今年将继续为中小学生在暑期提供游泳免费服务。在当前学生假期游泳不便,溺水高发的现状下,武汉连续5年由政府埋单供中小学生在暑期免费游泳。

另外,上海团市委将整合上海体育局等相关单位资源,在各区县为外地来沪青少年免费发放5000张游泳券,并在部分郊区及城乡接合部为在沪过暑假的外地来沪青少年提供专业的、免费的游泳教学课程。

这些免费措施,引来不少地区群众的羡慕。

武汉:定期定点免费游泳免费培训

据武汉市体育局介绍,今年定点免费游泳馆开放时间为7月11日至25日,武汉市中小学生可凭《中小学生手册》、《小学生综合素质评价报告书》等有效学生证件,在家长陪护下领票免费在定点的35家游泳场所游泳。

同时,武汉市还在汉口、武昌、汉阳三镇,各选一家游泳馆,以政府购买服务方式,为中小学生在暑期提供免费游泳培训。这一举措也获得市

民广泛欢迎与积极参与。过去5年中,平均每年都有30多万人次中小学生在暑期享受免费游泳。

记者采访了解到,武汉出台免费游泳服务的政策背景是基于解决市民“游泳难”。由于武汉市目前仅有约120家游泳场馆,平均每8万人使用一个游泳池,远低于全国大中城市标准,也难以满足市民群众需求。每年夏天都有数十人在江河等自然水域中溺水身亡。

悲剧:6月全国溺亡学生上百人

不仅在武汉,每年进入暑期,各地往往频频出现青少年学生溺水死亡事件。今年6月,全国各地仅媒体公开报道的学生溺亡事件就有40余起,死亡人数上百人。

据业内人士分析,学生溺水频发,直接原因是安全教育不够,更关键的是学生游泳不便。如果免费

游泳政策能覆盖到更多地方,无疑将有效减少学生溺亡。

武汉市体育局新闻发言人万敏说,自免费游泳服务实施后,孩子们暑期不仅可在正规、安全的游泳池内畅游消暑,还可学习掌握游泳技能。因此武汉市中小学生溺水事件近年呈明显降低趋势。

呼吁:能否大范围推广学生免费游泳

目前,全国仅有武汉、长沙、上海闵行等地出台中小学生免费游泳政策。中小学生免费游泳,这一惠民政策能否得到更大范围推广?

方便学生游泳减少溺水事件,首先游泳场馆建设得走在前头。记者采访时常见到,不仅在农村地区全县难觅一个泳池,在不少城市中游泳池数量也严重不足,连基本游泳场所都无法保障,青少年安全游泳、便捷游泳则无从谈起。

同时,推广免费游泳离不开地方财政支持。万敏告诉记者,由于游泳场馆都是盈利性,需要政府财

政资金补贴。现在,武汉市每年为中小学生免费游泳政策投入300多万元。因此,免费游泳政策能否出台、覆盖范围多大,这些都取决于地方财力。

不少业内人士建议,农村地区可根据当地实际情况在集镇或学校因地制宜探索,在安全的基础上,建设简易或天然“泳池”;城市可出台优惠政策鼓励社区配套建设游泳场所,同时借助政企联合方式引导游泳场免费或优惠向中小学生在暑期开放,让更多孩子在暑期能享受到实惠又安全的游泳服务。据新华社

网友声音

- @关键之道张庆:其他GDP高于武汉的城市没有不跟上的理由啊!
- @高松婴:没有牺牲,很难来变革!
- @胖猫爱吃鱼:为何不是上海本地人?上海本地资源的严重浪费。

蚌埠机关足球赛 市长一人独进4球

有网友调侃称:市长应派去拯救国足

6月28日下午,安徽蚌埠市市直机关七人制足球赛在蚌埠市体育场隆重开赛。本次比赛由蚌埠市体育局、蚌埠市直机关工委联合举办。

当天的开幕式结束后,蚌埠市白金明市长代表市民政局足球队与市地税局足球队进行了一场友谊赛。

据蚌埠市民政局的消息称,

“双方球员本着‘友谊第一,比赛第二’的原则在球场上你来我往、各显绝技。白市长更是以出众的意识和技术独中四元,获得队员和观众的一致好评。”

据了解,本次比赛旨在认真贯彻落实《全民健身计划》,深入推进全民健身活动广泛开展,加强各单位之间的交流,丰富广大职工的业余体育文化生活。据《江淮晨报》



蚌埠市长带球跑

网友声音

- @正义超的NX:叫省长守门试试!!!
- @无证程序员orz:这么好的身法没派去拯救国家队简直让中国足球雪上加霜啊
- @MrDate:国家队还不考察考察

微评

先有广州市委书记连续三年龙舟赛冠军,又有山西十大文化符号评选中的太原市长耿彦波投票遥遥领先,现在又有了市长在足球赛上独进四球……在各种有领导参与的比赛中,无论比赛是何种性质,向来都是官位高者获荣誉,这早已经成为各地心照不宣奉行的秘密。

伪造龚如心遗嘱 陈振聪罪名成立

香港高等法院陪审团4日晚裁定,商人陈振聪伪造已故华懋集团主席龚如心遗嘱和使用虚假文书两项罪名成立,高等法院将于5日宣判。

现年53岁的陈振聪被控伪造一份注明日期为2006年10月16日、声称是龚如心遗嘱的假文书,及在2007年4月4日至2010年2月3日间,使用这份伪造遗嘱。

龚如心生前是“亚洲女首富”,2007年4月,龚如心病逝,留下近十亿港元财产。陈振聪同年10月上訴特区高等法院,指自己持有龚如心2006年签署的一份遗嘱,是龚遗产的“唯一继承人”。

据新华社

吉林致121人死亡火灾 11人玩忽职守被立案

记者昨天从最高人民检察院获悉,致121人死亡、76人受伤的吉林省德惠市宝源丰禽业公司特大火灾是一起由于企业违章冒险作业、相关执法监管部门和地方政府违法行政、不认真履行监管职责导致的特别重大的责任事故。

检察机关目前以涉嫌玩忽职守犯罪对德惠市米沙子镇镇长刘真祥、派出所原所长赵震、德惠市公安局消防大队原大队长吕彦东等11名国家公职人员立案侦查并刑事拘留。

据新华社

武汉“电视问政” 秘书长自曝公车私用

7月2日,武汉“电视问政”再次上演,主要围绕治理奢侈浪费等问题的整改承诺进行,官员接受现场考问与评价。

一部“公车很忙”的短片,曝光的公车私用画面令人触目,也使现场接受问政的武汉市委、市政府及相关职能部门负责人表情尴尬。

“当前公车规模庞大,导致公车私用都见怪不怪,包括本人在内都有公车私用情况。”坐在问政台上的武汉市委秘书长龙正才主动自我批评后表示,解决公车私用,关键是要加快公车改革,缩小公车规模。

综合消息

中储棉万吨棉花被烧 工作人员称雷击所致

7月3日,山西省安监等部门组成事故调查组,将就中储棉山西侯马代储库火灾原因、损失情况等展开调查。7月1日18时许,中储棉山西侯马代储库发生火灾,过火面积约1.05万平方米,虽未造成人员伤亡,但约有2.46万吨棉花被烧毁。

据了解,就火灾原因,代储库工作人员曾向消防部门报警称,大火是由雷雨天的“雷击”所致。但也有质疑认为,代储库自身配备了消防设施,应当对雷击等不安全因素采取措施。

综合消息

李天一一案“极其复杂” 退回警方补充侦查

前天,记者了解到李天一一案最新情况,该案由于案情复杂,日前,北京海淀检察院已退回警方补充侦查。但是,需要补充的只是小环节方面,大的证据链没有问题。

此外,李天一一案中的唯一一名成年同伙,身份已经确认,知情人称,该人23岁,姓王,北京市东城区人,系某旅游公司职员。

据《京华时报》